

6月13日,和谐汽车在香港联交所主板挂牌上市,募集资金16亿元人民币,成功登陆国际资本市场,造就了和谐汽车发展史上的又一重要里程碑,为打造中国第一豪车营销品牌奠定了坚实的基础。

和谐上市前在全球进行了为期十天的路演,在国际认购和公开发行上均获得了超额认购,体现了国际资本对和谐汽车价值的充分认可,其中许多著名国际资本都对和谐汽车进行了投资,如高盛、中金、JP摩根、索罗斯基金、奥氏资本、联想资本、高瓴资本等著名机构。

郑州晚报记者 辛晓青



和谐汽车董事局主席冯长革先生(左二)出席上市仪式

## 铁路货运改革开始实施

货物运输不再“多头找人”

只需要打一个电话就可一站办结

本报讯 以前,到铁路运输一批货物需要申报货运计划、请求车、承认车、订装车等多项复杂手续;现在,货主只需要打一个电话就可一站办结。记者从郑州铁路局获悉,从6月15日开始,中国铁路总公司正式实施货运组织改革,推动铁路货运全面走向市场,实现铁路货运加快向现代物流转变,该局货运组织改革也将正式开始实施。

6月15日一大早,新乡面粉厂业务员李军给新乡车站客户经理李方打了个电话,联系发货,不一会李方就按照他的请求,在电话那头帮他填好了相关票据,并安排了发货时间。

“铁路实行货运改革,我们货主足不出户就办理了发货业务,确实非常方便快捷!”李军说。

当日是铁路货运组织改革的第一天。以此为标志,郑州铁路局告别了以往货物运输过程中计划申报、请求车、承认车等一系列复杂、繁琐的手续,代之的是最直接、最简便的方式受理货运需求;货主只需要打一个电话就可一站办结。

河南省是个农业大省,以往涉及农资、农具等方面的白货在办理托运过程中因为手续多,货主不方便,而铁路也因为货源相对分散,组织起来也比较困难。这就造成了这些白货的运输非常紧张。

“现在,我们在采取协议运输方式给予大宗稳定物资运力保障,对零散白货物资,敞开受理,有货就装,做到随到随办、随到随运。货主可直接送货到站,也可以通过电话、网站等(12306网站‘我要发货’)便捷渠道直接提报。”郑州铁路局货运营销中心主任尚书亭说,“剩下的相关手续由客户经理帮助完成。”

据尚书亭介绍,目前,货主可以选择5种方式联系发货:一是拨打各铁路货运站货运受理电话,联系发货;二是在中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)上点击“我要发货”,联系发货;三是拨打中国铁路客户服务中心客服电话,联系发货;四是到铁路货运营业场所直接办理发货;五是铁路营销人员直接上门服务,受理货物。由郑州铁路局货运营销中心、货运营业站(营业场所)客服人员统一受理。

“如果运力异常紧张,我们将实行排队装车、先到先得,主动接受社会和客户监督。”该局调度所主任陈殿文说。

郑州晚报记者 李雪 通讯员 王春雷

# 和谐汽车上市募资16亿元人民币

## 已代理11个豪华、超豪华汽车 将打造中国第一豪车营销品牌 利用自身的雄厚资金投入中原汽车工业的建设中



和谐汽车董事局主席冯长革先生

### 打造中国第一豪车运营集团

据了解,和谐汽车的定位是专营豪华、超豪华汽车,在中国这一领域具有领导地位。目前和谐汽车门店达到33个,另外还拥有设立20个门店的授权,其中14家门店已进入建设阶段,预计其门店数量在2014年将达到69家,超豪华品牌门店占比将在2014年增至29%。

在未来的规划上,据和谐汽车高层人士介绍,豪华与超豪华的市场未来前景非常好,“我们的目标很明确,要把和谐汽车打造成为可持续发展的百年企业;把和谐汽车打造成为中国第一品牌的豪华超豪华运营集团;把和谐汽车打造成为资本市场最有投资价值的企业之一;为资本市场树立新的标杆。”

对于发展的远期规划,首先,和谐汽车意欲在中西部地区布局豪华车;同时,在东部沿海

发达地区布局超豪华汽车,对于触角已经涉及的一线城市,和谐汽车将在北京、上海、广州布局CBD区域的黄金门店。除了豪车与超豪车的销售业务外,和谐汽车也将加快豪华超豪华汽车后市场业务的发展。

上市完成后,和谐汽车将坚定不移的坚持自己独特的定位、发展目标和发展战略,审慎地使用募集来的16亿元资金,努力打造中国第一豪车营销品牌。和谐汽车董事局主席冯长革先生表示:“和谐汽车上市,这只是万里长征走完第一步,以后的道路更广阔,遇到的挑战也会更多,肩上的担子更重,责任更大。我们现在要做的是静下心来,踏踏实实地把我们的业绩做好,给客户、投资者、资本市场和社会交一份满意的答卷。”

### 根植河南投身中原汽车工业建设

和谐汽车发展于全国根植于河南,企业从郑州起步,当前和谐汽车的母公司和谐实业集团的主要经营板块地产、高尔夫球场都在郑州,虽然汽车板块已经超越河南在北京、上海等大城市设立分支,但是对于本土的经济发展,和谐汽车仍有自己的考虑。

和谐汽车首席运营官杨磊先生明确表示:“和谐汽车会融入河南的建设当中,根据中原经济区和航空港区的建设规划,汽车工业也将成为重要的支柱产业,和谐汽车将利用自身和世界知名品牌厂商战略合作关系,把更多的知

名品牌带到河南。并利用自身的雄厚资金投入中原汽车工业的建设中来,为中原经济区、航空港区建设尽一份力。”

据记者了解,目前和谐汽车代理的豪车及超豪车品牌包括宝马、雷克萨斯、MINI、劳斯莱斯、奥迪、捷豹、路虎、阿斯顿·马丁、法拉利、玛莎拉蒂及英菲尼迪11个,未来在助力郑州建设全国性综合汽车新城上,和谐汽车除了发展好自身外,也希望借助自身与国际品牌之间的关系,借助自身的品牌和资源,把更多的品牌带进中国。

### 和谐汽车展示河南企业高端新形象

和谐汽车是我省汽车经销商第一支境外上市的股票,虽然经营低调,却直指高端市场,有业内人士称,和谐汽车的浮出水面,向全国乃至全球展示了河南企业高端、时尚的全新形象。

此次上市,在全球路演过程中,和谐汽车密集与国际资本接触,改变了河南在国际资本

市场的传统印象,把河南企业的形象提高到了一个全新的高度,作为目前在香港上市的最大的民营企业,和谐汽车已经成就了河南企业的新高度,也是河南人的骄傲。

对于河南能走出这样的企业,有业内人士分析这并非意外之得,而是河南企业长期积淀的必然。

6月17日(北京时间,下同)  
欧盟统计局公布欧元区4月份贸易数据。  
美国公布6月份纽约联储制造业指数。  
八国集团峰会在英国举行。  
6月18日  
欧元区6月份ZEW经济景气指数。  
德国欧洲经济研究中心(ZEW)公布6月

份德国及欧元区经济景气指数。  
美国公布5月份消费价格指数。  
6月19日  
日本公布5月份贸易数据。  
6月20日  
美联储召开货币政策会议。  
美国公布上周首次申请失业救济人数、5月份旧房销售数据。 据新华社电

### 募集资金16亿元人民币

据记者了解,本次和谐汽车全球发售新股,其中90%供国际配售,10%公开发售,此次发行及国际认购共募集资金16亿元人民币。

这些资金的来源于国内外大的基金公司,包括联想投资、JP摩根、索罗斯基金等。在目前的市场环境下,可以取得国际配售足额认购,公司发售超额的良好成绩,这是投资者们给予和谐汽车的极大认可。

目前中国的豪车及超豪车正进入高速发展期,和谐汽车也已经进入较为成熟的发展阶段,和谐汽车高层人士告诉本报记者,在过去数年品牌和门店扩展令公司业务有了稳健增长,占领了华中地区豪华及超豪华车经销商中的首位,因此他们在未来的发展中,也希望能够把握住机会,通过融资加强在中西部地区及沿海地区的扩张计划,为投资者争取稳健长远的投资回报。



财知道

国际财经一周大事  
预报

(6月17日~6月23日)



数字

**50.2亿元** 记者从海口海关获悉,截至今年6月上旬,海关共监管三亚、海口两家免税店对离岛旅客销售免税品723万件,销售总金额50.2亿元,购物人数达206万人次。据悉,最新出台的海南离岛旅客免税购物政策规定,年满16周岁乘机离开海南本岛的游客和岛内居民可累计购买金额不超过8000元的免税商品,目前免税商品涉及化妆品、手表、保健器材等21类商品品种。 据新华社电

中了吗?

体彩“排列3、排列5”第13160期

排列三 036 排列五 03657

体彩“七星彩”第13069期

3 6 1 1 0 0 8

福彩“双色球”第13069期

07 16 17 18 30 33+06

福彩3D第13160期

2 1 0

福彩“22选5”第13160期

04 16 17 19 22